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Анотація дисципліни 

Програма вивчення вибіркової навчальної дисципліни «Управління 

діяльністю закладів освіти та сфери обслуговування» складена відповідно до 

навчального плану підготовки бакалавра за освітньо-професійною 

програмою «Професійна освіта (Сфера обслуговування (Готельно-ресторанна 

справа))». 

Предметом вивчення є: система знань про основні тенденції в 

управлінні освітньою діяльністю, а також система спеціальних знань щодо 

економічного механізму, ресурсного забезпечення та результатів 

господарсько-фінансової діяльності підприємств сфери обслуговування.   

Мета дисципліни полягає: у набутті студентами знань стосовно 

тенденцій в управлінні освітньою діяльністю та функціонування та 

управління закладами сфери обслуговування. 

Основними завданнями навчальної дисципліни є: 

 формування поняття про освіту як цілісну систему;  

 вивчення ієрархії основних рівнів управління освітою, визначення їх 

основних характерних ознак;  

 визначення особливостей управління освітньою діяльністю; 

 формування вміння визначати основні напрями забезпечення якості 

освіти;  

 формування вміння працювати з нормативно-правовою базою 

,дотримання державних стандартів та якості освіти. 

 формування у студентів сучасного економічного мислення і системи 

спеціальних знань щодо економічного механізму, ресурсного 

забезпечення та результатів господарсько-фінансової діяльності 

підприємств сфери обслуговування, змісту окремих напрямів цієї 

діяльності та їх взаємозв’язку, системи показників, що її 

характеризують. 

 

Очікувані результати навчання 

В процесі вивчення дисципліни студенти повинні знати: 

  поняття про освіту як цілісну систему;  

 ієрархію основних рівнів управління освітою, основні характерні 

ознаки;  

 особливості управління освітньою діяльністю;  

 основні напрями забезпечення якості освіти; 

 економічного механізм, ресурсне забезпечення та результати 

господарсько-фінансової діяльності підприємств сфери 

обслуговування,  



 змісту окремих напрямів цієї діяльності та їх взаємозв’язку, системи 

показників, що її характеризують. 

вміти: 

  вибирати та використовувати необхідний науковий, методичний і 

аналітичний інструментарій для управління в непередбачуваних 

умовах. 

 проєктувати ефективні системи управління організаціями.  

 мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації 

управлінських рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги 

чинного законодавства, етичні міркування і соціальну відповідальність. 

 планувати і здійснювати інформаційне, методичне, матеріальне, 

фінансове та кадрове забезпечення організації (підрозділу). 

 

 

Вид контролю: екзамен.  

З робочою програмою навчальної дисципліни можна ознайомитись на 

кафедрі професійної освіти, трудового навчання та технологій. 

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем –  

Вт. 14.15- 15.35.  

Онлайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем – Пн. 

16.00-18.00.  

E-mail викладача: lisovasvval@gmail.com 

 


